
Język polski

Powtórka do egzaminu gimnazjalnego

Poziom trudności: Średni

1. Z ilu liter składa się alfabet polski?

A - 28

B - 32

C - 36

2. Akcent pada prawie zawsze na.....

A - środkową sylabę

B - przedostatnią sylabę

C - pierwszą sylabię

3. Deklinacji podlegają:

A - przymiotniki, czasowniki

B - rzeczowniki, liczebniki

4. Ile występuje przypadków?

A - 5

B - 7

C - 9

5. Odmiana czasownika nazywa się:

A - fleksja

B - koniugacja

C - koligacja
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. B

5. B
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